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Territoriale Udinese 

 

VERBALE RIUNIONE AUSER TERRITORIALE UDINESE 
 

Convocati in video conferenza su piattaforma Zoom, Mercoledì 07 aprile 2021, alle ore 18,00 

si è riunito il Comitato Direttivo (vedi presenze tabella allegata) dell’AUSER Territoriale 

Udinese per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione Verbale seduta precedente. 

2.  Illustrazione e proposta di approvazione Bilancio Consuntivo anno 2020. 

3. Convocazione Assemblea. 

4. Varie ed eventuali. 
 

Presiede il Presidente Dario Rassatti che constatato il numero legale dei presenti in video 

conferenza dichiara la seduta atta a deliberare sugli argomenti posti all’ordine del giorno, 

come segretario verbalizzante viene nominata la socia Loredana Maria Mori. 
 

Il Presidente da lettura del verbale della seduta precedente, chiede se ci sono modifiche ho 

integrazioni da portare, non essendoci nessuna integrazione il verbale viene messo agli atti. 
 

Al secondo punto all’ordine del giorno c’è l’illustrazione del bilancio consuntivo anno 2020, il 

Presidente illustra le voci che compongono il bilancio soffermandosi sulle entrate e sulle 

uscite pone in evidenza come la situazione della pandemica abbia influito sul bilancio e 

sull’attività del Territoriale limitandone l’attività. 
 

Intervengono nella discussione Paolo Dean, Bruno Seravalli, per evidenziare che nonostante le 

difficoltà relative al momento che attraversiamo siamo riusciti a chiudere il bilancio in 

positivo, Stefano Picco per chiarimenti su alcune voci che compongono il bilancio, Gaudenzio 

Galasso per ringraziare tutto il Territoriale per il contributo ricevuto per l’acquisto della 

nuova vettura, si associa ai ringraziamenti anche Gabriella Nicoletti per Auser Volontariato 

Stella & Tagliamento. 
 

Esauditi gli interventi e dopo la lettura della relazione del collegio sindacale che viene allegata 

al presente verbale, viene messo ai voti il bilancio consuntivo anno 2020 che viene votato 

all’unanimità e allegato al presente verbale. 
 

Il Presidente comunica che sono presenti in video conferenza la Presidente del Collegio 

Sindacale Elisabetta Olivo e il consigliere Marziano Scarpolini che vengono ringraziati per la 

loro presenza e impegno. 
  

Si passa alla trattazione del terzo punto all’ordine del giorno che prevede la convocazione 

dell’Assemblea  del Territoriale Udinese che viene  convocata per il giorno 28 maggio 2021 in 

video conferenza. 
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Il Presidente chiede se ci sono altri interventi relativi all’ordine del giorno, non essendoci 

richieste di interventi da parte dei presenti il Presidente ringrazia per la partecipazione e 

sottolinea l’impegno e il lavoro svolto durante l’anno da tutte le affiliate o circoli e dichiara 

chiusa la riunione in video conferenza alle ore 19,15 con la stesura del presente verbale. 

 
 

Il Presidente        Il Segretario Verbalizzante 

 
  
 

 


